

## ПРИМОПРЕДАЈА ДУЖНОСТИ



У Министарству одбране Републике Србије 16. маја извршена је примопредаја дужности између досадашњег министра Зорана Станковића и новог министра одбране Драгана Шутановца.

Том приликом Зоран Станковић је захвалио члановима Колегијума на доброј сарадњи, а новом министру пожелео успешан рад.

Министар одбране Драган Шутановац најавио је да ће приоритет у његовом раду бити наставак реформи система одбране и Војске Србије и обезбеђење материјалних и других услова за успешно спровођење тог процеса. ■

НОВА ПОСТАВЉЕЊА  
У МИНИСТАРСТВУ ОДБРАНЕ

На дужност државног секретара Министарства одбране именован је **др Зоран Јефтић**. Рођен је 1959. године. Дипломирао је и магистрирао на Факултету народне одбране у Београду. Докторирао на Факултету безбедности. Од 1993. године обављао је више руководећих функција у Војсци и Министарству одбране. Од 2003. до 2005. начелник је Одељења за сарадњу са НАТОом у Министарству одбране СЦГ, од 2005. до 2006. био је помоћник министра одбране за људске ресурсе, а 2007. постављен је за начелника Одељења за цивилно-војну сарадњу Генералштаба ВС.

Секретар Министарства одбране је **Драган Радуловић**. Рођен је 1952. године. Дипломирао на Правном факултету у Београду 1976, а правосудни испит положио 1986. У више организација радио је као секретар или помоћник директора за правне и опште послове. На функцији секретара Савезног министарства унутрашњих послова био је од 2001. године до престанка рада Министарства.

**Др Бојан Димитријевић** постављен је за помоћника министра одбране за људске ресурсе. Рођен је 1968. године. Доктор је историјских наука. Од марта 2003. до средине априла 2004. био је саветник министра одбране. У то време руководио је тимом који је израдио *Стратегију одбране СЦГ* и *Белу књигу одбране СЦГ*. У периоду 2004–2005. био је саветник министра спољних послова, а од априла 2005. је саветник председника Србије за одбрану и војна питања.

**Мр Душан Спасојевић** је нови помоћник министра одбране за политику одбране. Рођен је 1974. године. Дипломирао на Правном факултету у Београду, а магистрирао на Лондонској школи економије и политичких наука. Током 2000. радио у Савезном министарству унутрашњих послова, а 2004. именован за саветника председника Републике Србије.

**Илија Пилиповић** је постављен за помоћника министра одбране за материјалне ресурсе. Рођен је 1968. године. Дипломирао на Машинском факултету. Радио у представништвима више компанија, а од јануара 2003. је у „Југоимпорту – СДПР“. ■



## НАСТАВАК

Министар одбране Драган Шутановац присуствовао је 29. маја седници проширеног Колегијума начелника Генералштаба Војске Србије.

На састанку у Генералштабу, генерал-потпуковник Здравко Понош представио је процес трансформације Војске Србије. Министар Шутановац изразио је задовољство досадашњим током трансформације и нагла-

## ФОРМИРАН 126.

Свечаност формирања 126. Центра ваздухопловног осматрања, јављања и навођења, одржана је 28. маја у касарни Бањица.

Свечаности су присуствовали и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравка Понош, заменика начелника ГШ ВС генерал-потпуковник Милоје Милетић и командант Ваздухопловства и противваздухопловне одбране генерал-мајор Драган Катанић.

Обраћајући се старешинама и гостима генерал Понош је подсетио на традиције рода ВОЈИН и изразио висока очекивања од команде новоформираног Центра. Начелник Генералштаба је указао на потребу већих улагања у радарске и осматрачке системе у нашој војсци.

Командант Центра потпуковник Славољуб Тадић рекао је да се пред њима налази одговоран задатак да наставе традиције славне 126. бригаде ВОЈИН. Он је додао да ће припадници Центра дати пуни допринос стварању услова за улазак Војске Србије у евроатланске интеграције. ■

А. П.





## РЕФОРМИ

сио да је за наставак успешног спровођења реформи неопходно хитно доношење нових закона о војсци и одбрани.

Састанку су присуствовали државни секретар др Зоран Јефтић и помоћници министра одбране за људске ресурсе др Бојан Димитријевић, за политику одбране мр Душан Спасојевић и за материјалне ресурсе Илија Пилиповић. ■

## ЦЕНТАР ВОЈИН



## ИЗ АКТИВНОСТИ МИНИСТРА ОДБРАНЕ

**>>> ПРИЈЕМ ЗА АМБАСАДОРЕ ИТАЛИЈЕ И РУСИЈЕ** – Министар одбране Драган Шутановац разговарао је, 28. маја, у одвојеним сусретима, са амбасадорима Италије и Русије, Алесандром Меролом и Александром Алексејевим.

У разговору са амбасадором Италије министар Шутановац је истакао да је та земља један од најважнијих партнера Србије и нагласио да изузетно цени њену снажну подршку пуноправном чланству Србије у Партнерству за мир и ЕУ.

Састанку министра Шутановца са руским амбасадором присуствовао је војни изасланик генерал Владимир Луговој, коме је министар поводом одласка са дужности уручио позлаћену сабљу.

Амбасадор Русије и министар Шутановац исказали су заједничко опредељење ка наставку сарадње министарстава одбране и војски Србије и Русије. Министар је изразио посебно задовољство што ће припадници падобранских јединица Руске Федерације учествовати на интернационалном такмичењу које ће се одржати у Нишу. Састанцима са амбасадорима Италије и Русије присуствовао је и помоћник министра за политику одбране мр Душан Спасојевић. ■

**>>> СУСРЕТ СА АМБАСАДОРОМ ЈАПАНА** – Министар одбране Србије Драган Шутановац разговарао је 29. маја са амбасадором Јапана Тадашијем Нагајем о унапређењу свеукупних билатералних односа Србије и Јапана, као и о унапређењу сарадње министарстава одбране две земље. ■

**>>> ПОДРШКА „ЗАСТАВА ОРУЖЈУ“** – Министар одбране Републике Србије Драган Шутановац састао се 25. маја са представницима предузећа *Застава-оружја* а. д. Крагујевац.

Представници *Застава-оружја* информисали су министра о проблемима предузећа.

Министар Шутановац је нагласио спремност Министарства одбране да помогне у решавању проблема *Застава-оружја* и најавио да ће обавити консултације са другим министарствима ради проналажења најбољег модела за поједностављење процедуре за добијање дозвола за извоз оружја. ■

**>>> ПОМЕН ПОГИНУЛИМ ПРИПАДНИЦИМА ГАРДИЈСКЕ БРИГАДЕ** – Министар одбране Драган Шутановац положио је 20. маја венцац на спомен-обележје припадницима Гардијске бригаде и тројици пацијената болнице „Др Драгиша Мишовић“, који су погинули у бомбардовању 20. маја 1999. године.

Цвеће су положили и чланови породица погинулих војника и представници Скупштине града Београда, Гардијске бригаде и Клиничко-болничког центра „Др Драгиша Мишовић“.

После полагања венца, министар Шутановац је разговарао са представницима породица погинулих и обећао подршку Министарства одбране у изградњи спомен-обележја на месту страдања. ■

**>>> ПРИЈЕМ ЗА ПРЕДСТАВНИКЕ НЕВЛАДИНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ПОРОДИЦА НАСТРАДАЛИХ И УНЕСРЕЋЕНИХ ИЗ БЕОГРАДА** – Министар одбране Републике Србије Драган Шутановац састао се 23. маја са представницима невладине организације породица настрадалих и унесрећених из Београда.

Представници организације затражили су помоћ министра одбране у проналажењу одговора на питања која се односе на бомбардовање зграде РТС и погибију 16 радника телевизије, али и страдања других војника и цивила у бомбардовању 1999. године.

Министар је изразио спремност да Министарство одбране у оквиру својих надлежности пружи сву неопходну помоћ у расветљавању ових случајева, најавио да ће у оквиру Министарства бити формирано радно тело које ће се тиме бавити, те да ће иницирати поставку меморијалне собе страдалим у бомбардовању 1999. године. ■